Процедуры ТКМ Центра "Нефритовый Дракон"
Диагностика методами ТКМ
Стоимость процедуры - 100 юаней

Иглотерапия
Лечебное воздействие на биологически активные точки специальными одноразовыми иглами. Во время процедуры должно появиться одно из ощущений, характерных для иглотерапии: тянущая или ноющая боль в точке воздействия, онемение, распирание, покалывание. Для каждой точки и для каждого человека ощущения сугубо индивидуальны.
Стоимость процедуры - 220 юаней

Иглотерапия с электростимуляцией точек
В некоторых случаях, при необходимости вспомогательного воздействия на лечебный эффект,  требуется дополнительная стимуляция точек. 
Стоимость процедуры - 250 юаней

Аурикулотерапия
Воздействие на биологически-активные точки ушной раковины иглами или наклеиванием на эти точки специальных шариков.
Стоимость процедуры - 180 юаней

Лифтинг с помощью иглотерапии
Безоперационный лифтинг кожи методом акупунктурного воздействия на активные точки лица. Эффект достигается благодаря нормализаии и усилению капиллярного кровотока, активизации обменных процессов, стимулирования выработки коллагена и эластина, что ускоряет регенерацию кожи и запускает естественные восстановительные механизмы, способствующие омоложению.
Стоимость процедуры - 300 юаней

Иглонож
Метод сводится к воздействию микроскальпелем (иглоножом) на мышцы и фасции в точках акупунктуры с целью устранения спаек, уменьшения отека, улучшения кровообращения и снятия боли. Данная процедура рекомендуется при таких недугах, как протрузия, грыжа межпозвоночных дисков, люмбаго, пяточная шпора и др. Воздействие производится на окружающие ткани, но не на сам орган. Имеются противопоказания. Все материалы, используемые при проведении процедуры, одноразовые.
Стоимость процедуры - 1200 юаней

Лечебный сбор трав
Рецепт составляется по индивидуальному рецепту после проведения дигностики. Является хорошим средством для восстановления равновесия работы органов и систем организма человека. Для удобства употребления используются травы, расфасованные в виде растворимых порошков. Все препараты производятся Государственной фармацевтической копанией,  сертифицрованны, соответствуют ГОСТам КНР.
Стоимость процедуры - 180 юаней/день приема

Сбор трав в виде пилюль на основе меда
Рецепт составляется по индивидуальному рецепту после проведения дигностики.
Стоимость процедуры - 90 юаней/день приема

Лечебный китайский массаж
Лечебное воздействие на биологически активные точки и зоны на теле, позволяющие нормализовать и мобилизовать внутренние ресурсы организма, устранить болевые ощущения и способствующие восстановлению работы внутренних органов и систем.
Стоимость процедуры - 400юаней/70 мин.

Традиционный китайский массаж
Глубокий массаж тела, с воздействием на энергетические каналы, помогающий активизировать восстановительные функции орагнизма, снять стресс и мышечное напряжение..
Стоимость процедуры - 300 юаней/40 минут

Лечебный массаж рефлектрных зон стопы
Лечебный массаж, активизирующий биологически активные точки стопы. Осуществляется с элементами баночного массажа.
Стоимость процедуры - 300 юаней/60 минут

Традиционный массаж рефлектрных зон стопы
согласно теории традиционной китайскйо медицины. на стопе человека находятся проекции всех внутренних органов и систем. Массаж стоп благотворно влияет на весь организм в целом, повышает иммунитет.
Стоимость процедуры - 170 юаней/45 минут

Лечебный массаж живота
В массаже используются элементы цигунтерапии, что позволяет достичь хороших результатов в комплексном лечении заболеваний органов пищеварительного тракта. Массаж используется в качестве вспомогательной процедуры при лечении ожирения и целлюлита.
Стоимость процедуры - 300 юаней/45 минут

Прогревание полынью
Прогревание рефлекторных точек организма полынными сигарами широко и продуктивно используется в традиционной китайской медицине для профилактики и лечения хронических заболеваний.
Стоимость процедуры - 200 юаней

Прогревание электро-магниной лампой
По воздействию и назначению схожа с прогреванием полынью.
Стоимость процедуры - 120 юаней

Баночный массаж
банки в массаже применяются в ТКМ для устранения застоя крови и избытка жара.
Стоимость процедуры - 120 юаней

Огнетерапия с имбирем
Аппликация на участки тела лечебной смеси с имбирем. Накрывается полотенцем, смачивается спиртом и поджигается на несколько секунд. Тепло, которое образуется во время сгорания спирта, позволяет лекарственным веществам луше впитаться в кожу, способствуя его проникновению в более глубокие слои.
Стоимость процедуры - 350 юаней/45 минут

Специальный комплекс процедур для снижения веса
Комплекс составляется врачом после проведения диагностики. В зависимости от показаний включает в себя иглотерапию, аурикулотерапию, массаж банками, отвар из трав, талассотерапию, индивидуальную фито-парную.
Стоимость процедуры - 8000 юаней/день

Заваисит от продолжительности лечения и набора процедур
Вспомогательная аппаратная терапия для похудения
Миостимуляция, эелектролиполиз, лимфодренажный вакуумный массаж, местная тепловая стимуляция, ультразвуковая липосакция. Назначается врачом Центра после проведения диагностики. Имеются противопоказания.
 

Стоимость процедуры - 800 юаней/45 минут

 

В среднем стоимость реабилитационно - восстановительной программы на 10 дней варьируется:
- РВЛ внутренних заболеваний - 8500 юаней

- РВЛ опорно-двигательного аппарата - 7540 юаней

- комплекс снижения веса - 8120 юаней

- комплекс по омоложению - 7000 юаней

В зависимости от показаний и от делания стоимость может быть пересчитана как в сторону уменьшения, так и в сторону ее увеличения.

При бронировании и оплате услуг Центра "Нефритовый Дракон" в Москве предоставляется скидка в размере 20%
